

招商引资突破年里求突破 千里迢迢以情招商结硕果

郸城党政考察团赴温州签约6个项目总金额11.3亿元



郸城县党政考察团在温州新世纪发展集团考察智慧城市建设项目

本报讯 (记者 徐松 通讯员 罗明丰 李剑锋 文/图)千里赴江浙,畅叙桑梓情;游子竞反哺,助力郸城发展。5月27日、28日,市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁带领郸城党政考察团到浙江省温州市进行商务考察、招商,并为温州市郸城商会揭牌,一举签约6个项目,总金额11.3亿元。县领导李全林、李建军、王伟、薛燕、张凯及相关部门负责人参加考察。

在温州期间,罗文阁率考察团一行到新世纪发展集团智慧城市研究院、正泰集团、万正电源集团、奔龙自动化科技有限公司进行了考察。考察团一行边看边议、边思边学,认真听取郸城籍在浙企

业家的经验介绍,共谋助力郸城高质量发展的新路径。

无论是新世纪发展集团在智慧社区、智慧园区、智能家居、智慧安防、智慧城市等领域的智慧力量,正泰集团集“发电、储电、输电、变电、配电、售电、用电”为一体的智能产业链,还是万正电源集团在直流水屏、EPS消防应急电源、UPS不间断电源等方面的智能蓄电技术,奔龙自动化科技有限公司的现代化生产线,无不让人眼前一亮,收获满满。上述企业及郸城籍企业家在科技创新、产业发展、资源整合、人才环境、区域配套等方面的好经验、好做法,也让更多人深受启发、不虚此行。

罗文阁说,希望在浙郸商一如既往地做好郸城形象的代言人和家乡建设的献策人,带着对家乡的情感,带着对家乡的责任,带着对家乡的期盼,多宣传郸城、多推介郸城,讲好家乡故事、传递好

郸城声音,为家乡发展多提宝贵建议,共同把郸城建设得更加美好。

郸城县县长李全林推介郸城县情时说,郸城有厚重的文化底蕴、明显的区位优势、完备的发展平台、坚实的产业基础、响亮的科教品牌和优良的投资环境。郸城将2020年定为招商引资突破年,围绕食品医药、制衣制伞、现代农业、现代服务业等产业,出台了一系列招商引资优惠政策和奖励办法,重商、亲商、安商的氛围日益浓厚,“大开放、大招商、大建设”的理念已深入人心。郸城将以风清气正的政治环境、务实高效的政务环境,富有活力的创业环境、文明和谐的社会环境,倾力打造投资洼地、兴业福地。希望

大家到郸城走一走、看一看,感受郸城发展的脉搏,共享郸城发展的机遇,共同开创美好未来。

郸城县人大常委会主任李建军、县政协副主席王伟共同为温州市郸城商会揭牌;郸城县委常委、统战部长薛燕为温州市郸城商会会长授牌。

在浙江工作多年的郸城籍老将军徐乃飞,温州市鹿城区委常委、统战部长吴道静,周口市工商联副主席贾民,郑州郸城商会会长张贵亮及全国各地郸城商会代表到场祝贺并致辞。温州市郸城商会会长赵辉表示,在温州的郸城人已突破10万人,温州市郸城商会将充分发挥桥梁和纽带作用,为两地经济

发展加强交流沟通,为郸城的招商引资工作作出应有的贡献。

在县情推介会上,郸城县人民政府与广州拓之阳能源科技有限公司(总公司在浙江台州)就投资的光伏发电项目、与浙江新农实业有限公司就投资的郸城益民农贸综合市场项目、与浙江耀瀚电气有限公司就投资的河南康迪医疗器制造生产项目、与万正电源集团就投资的电器生产项目、与固本电力金具有限公司就投资的固本电力金具生产项目、与浙江正科消防设备有限公司就投资的正科消防设备生产项目进行了签约,签约金额达11.3亿元。



项目签约现场

千里南下叙“温”情

——郸城党政考察团温州行侧记

记者 徐松 文/图



市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁在县情推介会上讲话



郸城县县长李全林在县情推介会上致辞



郸城县人大常委会主任李建军、县政协主席王伟为温州市郸城商会揭牌



郸城县副县长、统战部长薛燕为温州市郸城商会会长赵辉授牌

若非在千里之外,怎解乡音可贵?若非是背井离乡,怎知故土水甜?若非是柔情牵,怎会魂牵梦萦?

河南郸城到浙江温州有1100多公里。从40年前寥寥数人背着蛇皮袋南下淘金落脚温州,到如今在温郸城籍人士突破10万人,两地之间有着讲不完的故事、割不断的情结。

五月,豫东大地一片金黄,全国产粮大县郸城的142万亩小麦正在收割,丰收在望。

高质量发展时不我待。市人大常委副主任、郸城县委书记罗文阁和县长李全林带领县四个班子领导到浙江温州以情招商,在引领郸城发展的征程中寻找新的希望,在招商引资突破年中寻求新的突破,全力谱写郸城出彩新篇章。

千里乡情一线牵。在温州市郸城商会成立之际,面对老家郸城县党政领导班子千里送“温”情,温州市郸城商会会长赵辉动情地告诉记者:“世间情再深,没有党的恩情深;人间情再浓,没有父老乡亲情浓。支持老家郸城发展,温州市郸

商会不遗余力。”

县党政领导班子千里迢迢南下彰显了以情招商“情”的深切与分量。罗文阁语重心长地说,家乡的水、家乡的饭、家乡的记忆说不完,故乡的路、故乡的田、故乡的变化说不完。大家印象中破旧的房屋已被簇新的楼房代替,凌乱的村庄也变得整洁,泥泞不堪的土路早已不见,一条条干净整洁的水泥路通到了村民家门口,一条条宽阔的出境道路为郸城发展插上了翅膀,承载着家乡历史和未来的洛河换了新颜,黑臭水体一去不复返,洛河两岸郁郁青青,人民公园、体育中心、街头游园让群众健身有了好去处,孩童玩有了新乐园。这些都凝聚着全县广大党员干部和群众的辛苦付出,也凝聚着在外郸商心系家乡、回报乡梓的心血。

罗文阁代表郸城人民深情呼唤:美不美家乡水,亲不亲故乡人,真诚希望在外郸商常回家看看,喝一口家乡水,尝一尝家乡饭、看一看家乡人,让家乡的味道永驻心间。希望在外郸商一如既往地做好郸城形象的代言人和家乡建设的献策

人,带着对家乡的情感、带着对家乡的责任、带着对家乡的期盼,多宣传郸城、多推介郸城,讲好家乡故事、传递好郸城声音,为家乡发展多提宝贵建议,共同把郸城建设得更加美好。

李全林推介郸城县情时说,郸城有厚重的文化底蕴,是鬼谷子王禅的故里、老子李耳炼丹功成之地、中国书法之乡;有明显的区位优势,素有“两省三县通衢”之称,交通四通八达;有完善的发展平台,省级高新技术产业开发区、周口国家农业科技园区、河南省三星级商务中心区“三区”并进;有坚实的产业基础,农、工、商共繁荣,是全国一二三产业融合发展先导区;有响亮的科教品牌,2012年以来共有260名考生被清华、北大录取,科技支撑经济发展的能力持续增强;有优良的投资环境,郸城将2020年定为招商引资突破年,围绕食品医药、制衣制伞、现代农业、现代服务业等产业,出台了一系列招商引资优惠政策和奖励办法,重商、亲商、安商的氛围日益浓厚,“大开放、大招商、大建设”的理念已深入人心。郸城将以风清

气正的政治环境、务实高效的政务环境、富有活力的创业环境、文明和谐的社会环境,倾力打造投资洼地、兴业福地。

在温郸商的创造力和独到的商业智慧,战略眼光,让考察团成员深切感受到了他们敏锐的经商头脑和敢拼敢闯的创业激情。

据温州市郸城商会会长赵辉介绍,在温州有10万余名郸城人,遍布温州五区、三市、五县,在高新科技、建筑工程、电器、鞋服等行业成绩突出。

树高千尺也忘不了根。在浙江工作多年的郸城籍老将军徐乃飞真情讲述了郸城多年来的喜人变化,并呼吁在温州工作、生活的老乡多回家走一走、看一看,切身感受家乡之变,优先考虑回乡投资,把更多的新理念、资本、项目、人才带回郸城。

感党恩,沐浴新时代春风,企业发展蒸蒸日上;念故土,畅叙桑梓情更浓,反哺家乡责无旁贷。此次温州行,郸城共签约6个项目,金额达11.3亿元。

汲冢镇以人才振兴助推乡村振兴

本报讯 (记者 徐松 通讯员 赵玉)近年来,郸城县汲冢镇狠抓人才队伍建设,着力抓好“选、育、管、用”四个环节,打造了一支技术过硬、素质优良的乡土人才队伍,为决战脱贫攻坚、助力乡村振兴提供了强力支撑。

拓宽渠道“选”。该镇统筹工作职责,整合各方力量,拓宽选拔渠道,广纳贤才;创新后备干部选拔模式,把乡土人才培养成村级后备干部,目前,全镇33个行政村已全部完成后备干部招聘工作,共招聘后备干部118名;多措并举壮大乡贤队伍,现已建成谢寨、邢营2个乡贤馆试点和7个乡贤参事会,吸纳乡贤会员310余名。

积极引导“育”。该镇积极与县人社局、县职教中心、县农业技术推广站、县电商办合作,联合开展技能培训活动;邀请知名专家学者对农户进行技能培训,选派农业技术人员和村干部到农业先进地区进行培训、参观考察;组织有一技之长的“田秀才”“土专家”和致富能手开展“传、帮、带”活动,进村入户为农民提供技术指导和技术服务,培育优秀本土人才。

健全机制“管”。该镇一方面建立乡土人才信息库数据维护更新机制,

及时更新维护人才信息,科级领导干部每人重点联系2名乡土人才,共谋划家乡发展;另一方面坚持选拔与使用结合、激励与保护并重的原则,着眼于扩大人才总量、提升人才素质、优化人才结构,发挥人才作用,推动人才队伍建设和问题整改,进一步扛牢责任,狠抓工作落实,确保“三夏”生产、秸秆禁烧与综合开发利用工作有序推进。

会议强调,“三夏”生产事关群众利益,必须精心实施。相关部门要抓好后期管理,确保夏粮丰产丰收。要突出抢收快打,确保小麦颗粒归仓。要提供优质服务,确保收购平稳有序。要抓好结构调整,确保农业增产农民增收。

会议强调,污染防治攻坚战事关发展大局,必须抓好抓实。相关部门要认清形势,突出重点,确保取得实效。

要从严从实督察,抓好重点领域管控和问题整改,进一步扛牢责任,狠抓工作落实,确保“三夏”生产、秸秆禁烧、污染防治攻坚工作扎实推进。

肖炜就做好迎接国家污染防治攻坚战成效考核和省委“三散”污染防治专项督查反馈问题整改工作进行了安排部署。各乡镇(办)党(工)委书记分别递交了污染防治攻坚环境突出问题整改责任书和秸秆禁烧与综合利用工作承诺书。

会议强调,政治纪律必须严明。相关部门要加大督察问责力度,强化跟

踪问效,定期向县委、县政府进行专题汇报,严肃查处站位不高、自查不深、工作敷衍、整改不力等行为,坚决让破坏生态环境者付出代价,坚决以责任追究倒逼责任落实,确保“三夏”生产各项工作扎实推进。

会议强调,“三夏”生产事关群众利益,必须精心实施。相关部门要抓好后期管理,确保夏粮丰产丰收。要突出抢收快打,确保小麦颗粒归仓。要提供优质服务,确保收购平稳有序。要抓好结构调整,确保农业增产农民增收。

会议强调,污染防治攻坚战事关发展大局,必须抓好抓实。相关部门要认清形势,突出重点,确保取得实效。

要从严从实督察,抓好重点领域管控和问题整改,进一步扛牢责任,狠抓工作落实,确保“三夏”生产、秸秆禁烧、污染防治攻坚工作扎实推进。

肖炜就做好迎接国家污染防治攻坚战成效考核和省委“三散”污染防治专项督查反馈问题整改工作进行了安排部署。各乡镇(办)党(工)委书记分别递交了污染防治攻坚环境突出问题整改责任书和秸秆禁烧与综合利用工作承诺书。

会议强调,政治纪律必须严明。相关部门要加大督察问责力度,强化跟